

图书馆新城分馆下月10日开放

全馆实现无线网络全覆盖,还开辟了盲文专区

本报9月28日讯(记者 李明华) 28日,记者从德州市图书馆获悉,10月10日市图书馆新城分馆对市民免费开放,市民可凭读者证来借书。9月28日,位于德州市会展中心西侧的德州市图书馆新城分馆内,工作人员正在进行书籍整理归类、盖章、粘贴磁条等工作。一楼的部分图书已经按照图书藏书体系22大类粗分。

“这是粗分,没有像老馆图书分类细致。”德州市图书馆副馆长张海燕说,为使新城分馆及时满足市民的读书需求,图书详细信息并未登记在数据库中,该馆也不具备图书查询功能。记者看到,相比图书馆老馆,新城图书馆配置更全面。除专门开辟出图书借阅、期刊借阅、自修室等常规窗口外,电子阅览室还专门设有

110台台式电脑和50台笔记本电脑,目前已安装就绪。因全馆实现无线网络全覆盖,读者也可自带笔记本电脑上网。为方便盲人读者阅读,新城图书馆专门开辟盲文专区,配备盲文图书、有声读物、盲文点显器、助视镜等设备,方便盲人读者读书、上网查询资料。读者只有凭读者证才能享受服务,市民可以去图书馆

老馆提前办理读者证,也可以在新城分馆开馆后办理读者证。办理读者证需要携带身份证,并缴纳100元押金。9月10日以来,德州市举行“传递书香·共享阅读”活动动员大会,在机关单位开展为德州市图书馆新城分馆捐赠图书活动,已收到6万余册图书,市民也自发为新城分馆捐赠图书约三、四百册。

县域快讯

临邑>>

纪检干部驻厅接访

本报9月28日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷) 近日,临邑县纪委30名纪检干部走进信访大厅接访,每个工作日由委局1名班子成员带领1-2名纪检干部,轮流在信访大厅驻厅接访。截至目前,已接访11次,接待上访群众14人次,直接办理7件,转办4件。

9月中旬开始,临邑县探索实行纪检干部驻信访大厅接访制度,严格实行“谁接待,谁负责”的工作制度,要求接待人员热情接待来访群众,耐心听取来访人的意见,确保信访问题处理有措施、有结果、有回音。

德城>>

严防冤假错案

本报9月28日讯(记者 董传同 通讯员 田园) 日前,德城区检察院启动“严防冤假错案”专项行动。

该院对近年来所办案件进行专项检查,通过自查、他查和交叉检查,认真查找办案中存在的现实问题,严格把好事实关、证据关、程序关、法律适用关等4个“关口”;深入研究检察环节发现错案难和纠正不及时、不到位的原因和症结,有针对性地完善制度措施,推动建立良性的自我纠错机制;强化法律监督,完善重大案件介入侦查机制,加大引导侦查的广度和力度,重视发现和纠正侦查活动中的违法情况。



真假车牌

27日晚,交警部门在市内主要路口设岗夜查,针对酒驾、涉牌、涉证违规行为进行检查。图为工作人员查获一起涉牌违法行为。 本报记者 马志勇 通讯员 刘倩 徐晶 摄影报道

德州万达广场营销中心耀世开放

孟庭苇献唱起高潮

题记:开工庆典席卷德州的热潮尚未平息,德州万达广场的又一动作再次引爆德州。9月28日,德州万达广场营销中心在万众瞩目下终于揭开了神秘面纱,各界代表嘉宾与数千位客户齐聚万达,共同见证了这一历史性时刻。这座华丽璀璨的营销中心,从建到落成仅用了不到两个月时间,充分见证了万达的效率与实力。

孟庭苇空降德州助阵万达

9月28日9点不到,德州万达广场营销中心门口就已聚满了前来参加开放活动的客户,现场人潮涌动,火爆的场面一直持续到晚上。此次活动,德州市相关领导、各界人士以及关注德州万达广场的客户共计万余人齐聚活动现场,共同见证了万达营销中心的华丽及港台巨星孟庭苇的风采。

红色地毯、鲜花使整个现场呈现出一片红红火火的盛景,璀璨醒目,引人驻足。热情的人群,火红的装饰,震撼的锣鼓,将营销中心映衬成一个欢腾的海洋。

在开放仪式上,德州万达广场投资有限公司总经理万生

对现场来宾表示了衷心的感谢,万总指出,万达集团是中国商业地产第一品牌,近年在中国房地产业的发展中独树一帜。万达与德州牵手,是强强联手、共赢未来的典范。万达集团高度重视德州万达广场的投资建设,聘请了国际一流设计团队,选择了国内顶尖的施工队伍,努力打造国际一流的精品工程。德州万达广场不仅聚集了万达集团的支柱产业,更将引进世界五百强企业、国际一线品牌。万达广场一定会给德州商业地产的发展中独树一帜。

随后,德州市德城区人民政府副区长荣红智在仪式上讲话,对德州万达广场营销中心正式开放表示热烈的祝贺,并为现场来宾送上节日的祝福。他表示,德州万达广场营销中心的盛大开放,将给广大市民提供一个更直接了解项目的渠道,相信凭借万达集团强大的实力,先进的管理,成功的模式,万达广场将在德州上演地产新纪元,成为商家信赖,各方关注的焦点。同时,政府将继续对项目给予关注和支持,一如既往的做好跟踪服务,为商家企业提供更大的帮助,共同将德州万达广场打



造成成为德州的工程。

紧接着,港台巨星孟庭苇闪亮登场,一语“德州的朋友们,大家好!”,引发了现场观众的欢呼与尖叫。随后,她连续献唱了《羞答答的玫瑰静悄悄的开》《琉璃》《风中有朵雨做的云》三首经典歌曲,引发全场同唱,把现场气氛推向了高潮,更激起了现场观众追忆往昔的共鸣。表演之余,孟庭苇与现场观众分享了很多她与德州的情缘,并向现场观众讲述了她眼中的万达广场。

上午十点五十八分,激动人心的时刻到来了!德州万达广场投资有限公司总经理万生与孟庭苇一同按下启动球,在政府相关领导、各界社会名流、各大媒体的共同见证下,德州万达广场

营销中心自此正式对外开放!

营销中心华丽登场 预见万达广场万千繁华

仪式结束后,场内外等待的数千位客户与嘉宾便立即涌入营销中心体验德州万达广场的魅力。挑高大堂尽显阔绰大气,价值不菲的水晶灯、色彩多变的名贵大理石等华丽的建筑和装饰庄重大气,极具格调,让现场来宾赞叹不已,仿佛置身于欧洲宫殿之中。作为德州万达广场迎接四方宾客的窗口,它开放包容的对外形象,很好的体现了万达的实力与国际品质。

盛世万达璀璨启幕 80万平米商业旗舰全新起航 一个城市在发展的转折点

和机遇,常常需要一个标志性的建筑来重新定义或者再次开启。在德州经济飞速发展的今天,德州万达广场的进驻,将成为德州中心商业发展点睛之笔。对于城市区域功能,商业档次,都将是极大的提升;对于重塑德州商业格局,开创商业发展新局面,也将具有重要意义。同时,万达广场带来的消费模式与生活方式,对于扩大城市内需,拉动经济增长都起到非常重要的作用。它将为德州,带来同步国际的繁华盛景!

万达广场营销中心的启幕,让“九达天衢”的文化名城——德州再次沸腾。接下来万达必定再接再厉,高效与高质并举,为德州人民创造更美好的城市生活!

